



В с. Вавож школьница осуждена за кражу денег с банковского счета знакомого семьи



Собранные Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 15-летней жительницы Вавожского района, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества с банковского счета).

Как установлено следствием и судом, 22 ноября 2020 года несовершеннолетняя у себя дома обнаружила мобильный телефон, принадлежащий знакомому их семьи, который тот накануне забыл в их квартире. Обнаружив в телефоне подключенную услугу «Мобильный банк», девушка решила похитить денежные средства владельца банковской карты, счет которой был привязан к номеру мобильного телефона. Она перевела 2 000 рублей с банковского счета потерпевшего посредством отправки СМС-сообщения на счет знакомого жителя с. Вавож, который на похищенные деньги приобрел для злоумышленницы и ее подруги спиртосодержащую продукцию и сигареты.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Приговором суда девушке назначено наказание в виде одного года лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии. Однако в связи с ее беременностью реальное отбывание наказания судом отсрочено до достижения ребенком четырнадцатилетнего возраста.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1569234>